TH4EE BINTHRXESEFAREEF (%

#H 4

M4F4F1B~FHOSE3A318)

1—1 R—)LRIFAR(CGH4FRE) __
HelBeH % EIIEIEEST E:ER
—LIES 926 454 49.0%
7:#\— 289 175 60.6%
INR— 320 162 50.6%
/AA@ 317 117 36.9%
X A5 = FIFH 2 238 — A FH Al BE A 38
1—2 ﬁﬁﬁuoﬂ%%gjm r*?)
‘ =z BB | Bm | =ne | BB |mam| t0
KHR—IL 208 100 6 18 10 1 37 36
INR—)L 207 76 4 8 31 3 53 32
NEF 152 62 20 25 4 1 21 19

—3 BESFROFR—ILFIFHERKR

R—ILF|HE

75.0 70.7
70.0
65.0
60.0
55.0
50.0
45.0
40.0
35.0
30.0
25.0
20.0 22.3
15.0 18.3

H30 R1 R2 R3 R4

H30 R1 R2 R3 R4

R—ILAE 60.3 61.7 23.2 427 49.0

KF—IL 67.9 70.7 29.5 51.6 60.6

INR—IL 56.3 69.1 22.3 42.8 50.6

NEE 56.4 485 18.3 339 36.9




2—1 BERSEMOF—ILFIAERERE

(1) BESEREDHEFE
m—ILEEE
600
>00 BB . e
400 . _— HESE
- - - - IHR@
300 e
B =He
200 — e =i
. mEE
100
0
H30 R1 R2 R3 R4
_ i
=5 SEE 2R = | ME [FEZE|zofh| &F
[ ER30EE 267 31 60 35] 3] 109] 53| 558 ]
SHITEE 230 46 58 60 7 96 15 512
SH2EE 100 22 21 8 3 8 37 199
SH3EE 166 21 40 12 1 57 51 348
SHAEE 238 30 51 45 5 111 87 567
(2) Kk—IL
RKAE—IL
250
200 - . B ZDfh
HEE
150 e B m B
- —
- B =HE
100 .
50 mEE
0
H30 R1 R2 R3 R4
_ i
=5 SEEN Bh =8t | Mg | FE D [ S5t |
T ERI30FE 125 6 20 0 1 45 22 219
SHTTERE 104 5 15 22 1 40 6 193
SH2FEE 45 10 6 1 0 2 16 80
ST3EE 74 7 9 5 0 22 23 140
SHAEE 100 6 18 10 1 37 36 208




(3) Ihik—JL

INR—)L
200
180 - "
160 —— .%o)
140 - EEE
120 m RE
] m g T
- B =EE
80 | ]
60 - ﬁﬁ
40 —_— mEE
20 . LE=g:3
0
H30 R1 R2 R3 R4
_ 3
[ 00000 | BE | EEl 2R =8 | BE | #Eax| 0] A%
[ ER30FEE | 73] 1 8 19 0 42 16 159
SHTEE 72 10 18 23 4 35 5 167
SH2EE 26 8 3 7 2 5 13 64
SHSEE 58 2 9 4 1 26 19 119
SHAEE 76 4 8 31 3 53 32 207
(4)nEE
NeE
200
180
160 - B Z Nk
140 . N EEE
120 . . = BRE
100 e,
80 - .fﬁb
60 | EiE
40 B mEE
: nlE -
0
H30 R1 R2 R3 R4
_ i
=5 SEEN Bh =8k | BB | EE M| &F
T ERI30FE 69 | 24 32 16 2 22 15 180
SHTTERE 54 31 25 15 2 21 4 152
SH2EE 29 4 12 0 1 1 8 55
ST3EE 34 12 22 3 0 9 9 89
SHAEE 62 20 25 4 1 21 19 152




3—1 R—ILFIRASHOEE (FMIEE)

Tx LD AR _
55 ;EEN &R =8 (] EEE ZDih
75T97 ] ZRE [ BAER | Ea | REER| #=E ]
EEdh (S2—CH| LT RiE HBAE | EEEITER L
Oy Ri&&H Zh F=EX TWLWED
= S XEUR (EEZET)
(M R—ILERE
r—ILERE
BRIE, 0.9%
S0 4 FE B SEE 2R =HE e |EEE|ZOM ]| &5
L 238 30 51 45 5 111 87 567
2 & 42.0% 5.3% 9.0% 7.9% 09%] 19.6%] 15.3% 100%
(2) Kik—JL
RF—IL
BB, 2.9%
5% 4 FE =2 SEEN EE =HE e | EEE| M| &3
R 100 6 18 10 1 37 36 208
2 & 48.1% 2.9% 8.7% 4.8% 05% 17.8%] 17.3% 100%




(3) Ihik—JL

INR—)L

=EE, ’
4 15.0% JEE, 1.9%

H%@, 1.4% gﬁ%, 3.9%
SF 4 EBFE B SEE 2R =8 e |EEE|ZOM ]| &5
B =} 76 4 8 31 3 53 32 207
ETIES 36.7% 1.9% 3.9% 15.0% 1.4% 25.6% 15.5% 100%
ORI 3
NEHE
BRIE], 0.7%
=HE, 2.6%
S0 4 FF | =5 | Epl | HiE | =6 | BE [Fa5]c0fh] &5
LG 62 20 25 4 1 21 19 152
2 & 40.8% 13.2% 16.4% 2.6% 0.7% 13.8% 12.5% 100%




8—2 KIR—IFIRADIE, KREGES DR
O AGEHI,000AZBRHKRE/EEDHH

(BAfsr-4)
T R30ERE 91
SHxTEE| 715
SH2EE 1
SHISEE 11
SH4EE 31

100

80

60

40

20

AGE 1,000\ ZEBAHKFEES DR

TERB0OEE SHTFEE SEE SHREE SHAEE
O XHHEESDEMN _ (B )
HE EE £ =EE BR B EEE | ToM | S |
ERR30EE 52 4 5 0 0 27 3 91
SHTEE 42 3 4 4 0 22 0 75
SH2EE 0 1 0 0 0 0 0 1
SHSEE 8 0 1 0 0 2 0 11
SHAEE 19 2 2 2 0 6 0 31
TER30EE SHTEE SH2EE
ZMDith, 3

R

E3E sk Aol
A /B SF,

2




4—1 SEBEFAER(SHIEE)
et EAE: HEE HEREE B HEEEEEH RN ES INE
INEAEH(Z) 198 18 80 30 10 30 40 —
mEiE(m) 282.04 3425 | 128.78 65.37 72.61 65.37 96.71 | 135.16
FUFH Al BE H 3K FIFHH K EIEES
REE=S 333 209 62.8%
EREY £ 335 161 48.1%
EVEY £ 335 170 50.7%
EXREY £ 335 185 55.2%
EVEY ¥ 335 80 23.9%
EXLEY £ 335 182 54.3%
= 335 99 29.6%
JN—H)LE 334 116 34.7%
a8 &r 2677 1,202 44 9%

XAAE=FABH-FHATREER

4—2 BESFEROHS

ZEREMAR(2F)

50.0%
a5.0% Y09% 36.8% 44.9%
oo w
35.0% 38.3%
30.0% 34.8%
25.0%
20.0%
15.0%
10.0%
5.0%
0.0%
H30 R1 R2 R3 R4
g E H30 R1 R2 R3 R4
FHE 46.9% | 46.8% | 34.8% | 38.3% | 44.9%
4—3 BESEMOIRERFIFH B SRS
F E H30 R1 R2 R3 R4
REE=E 192 175 144 156 209
FBISEE 205 217 108 135 161
F2EEE 192 176 108 121 170
EIZEE 202 206 146 130 185
EYEY ¥ 65 70 47 54 80
EEEERE 180 178 146 118 182
= 68 79 47 49 99
JN—HIILE 134 137 83 66 116
& & 1238 1,238 829 829 | 1,202




5—1 BREFAX

70.0%
60.0% 62.0%
50.0%
40.0%
30.0%
20.0%
10.0%

0.0%

HEREEER HEEE:R FI =
S 4 FFE | 0 335 175 52.2%
> FI] FA 2 = #I| FA H 21— %1 F2 1] Be K 2K
5—2 BESERDIMHETR
BRE

52.2%

H30 R1 R2 R3 R4
¥ E H30 R1 R2 R3 R4
FIE = 62.0% | 62.4% | 18.5% | 43.1% | 52.2%
5—3 AHAOFABE
s | £ & E | T E B & ZDith =11

T RR30F = 23 51 0 6 59 42 181
SHITEE 13 41 0 6 64 29 153
SH2EE 4 11 0 6 24 5 50
SHISEE 14 27 0 0 52 26 119
SHAEE 30 36 0 6 53 50 175




